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    COMUNE DI MARTIGNANA DI PO
PROVINCIA DI CREMONA
COPIA
Determinazione  n. 113 del 27.06.2008 (N. settoriale 11) 

Oggetto: CONFERIMENTO    INCARICO   DI   ASSISTENZA   LEGALE   NELLA 

 FORMTEXT 
CONTROVERSIA AVANTI IL TAR DI BRESCIA CHE VEDE CONTRAPPOSTI 

 FORMTEXT 
TURRINI GABRIELE, SBERNINI RAFFAELLA ED ALTRI, LA PROVINCIA 

 FORMTEXT 
DI  CREMONA,  LA SOCIETA' MPE SRL E IL COMUNE DI MARTIGNANA 

 FORMTEXT 
DI PO. 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 

 FORMTEXT 
 
Settore: AMMINISTRATIVO
              L’anno duemilaotto il giorno ventisette del mese giugno, nella sede municipale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, il Responsabile del servizio Sig,. ZARAMELLA DOTT. GIANPIETRO, nell’esercizio delle proprie funzioni, 

      VISTO il Regolamento per l’organizzazione degli uffici e dei servizi, approvato con deliberazione di Giunta Comunale n°62 del 31.05.2005, esecutiva ai sensi di legge, con il quale sono individuate le attribuzioni funzionali dei Responsabili dei servizi in merito alla gestione;

adotta il presente provvedimento.

Atto di Gestione

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n°55 del 23.06.2008, dichiarata immediatamente eseguibile, contenete gli indirizzi di massima per l’affidamento dell’incarico di cui all’oggetto sopra riportato, incarico per competenze assegnato al Segretario Comunale;
VISTO l’Avviso prot. n°1923 in data 21 giugno 2008, pubblicato all’albo pretorio il 21.06.2008, con il quale il Comune manifestava l’intendimento di conferire l’incarico di assistenza legale nella controversia avanti il TAR di Brescia, che vede contrapposti i signori Turrini Gabriele, Sbernini Raffaella ed altri con la Provincia di Cremona, la Società MPE Srl e il Comune di Martignana di Po;

Determinazione n. 113 del 27.06.2008
Determinazione n. 113 del 27.06.2008
VISTA la nota in data 25 giugno 2008, giunta al protocollo dell’Ente il medesimo giorno al n°1951, nota nella quale l’Avvocato Cesare Nicolini dello Studio Nicolini – con sede in Mantova, Via Mazzini n°32 – dichiara la disponibilità ad accettare il detto incarico; 

ACCERTATO che l’Avvocato Cesare Nicolini è iscritto all’ordine degli Avvocati della Provincia di Mantova ed è esperto di Diritto Amministrativo;
RITENUTO di affidare l’incarico di assistere il Comune nella controversia sopra citata all’Avvocato Cesare Nicolini, con Studio in Mantova, Via Mazzini n°32, con facoltà di domiciliare la pratica presso lo Studio dell’Avvocato Giannone Antonietta, con domicilio in Brescia – Via Malta n°7/C;
VISTO l’art.82 del Codice di Procedura Civile;

VISTO l’art. 15, ultimo comma, del vigente Statuto Comunale il quale prevede che il Sindaco rappresenta il Comune in giudizio previa autorizzazione della Giunta Comunale;

D E T E R M I N A
1. Di incaricare l’Avvocato Cesare Nicolini con sede in Mantova, Via Mazzini n°32 per l’assistenza legale del Comune di Martignana di Po nella persona del Sindaco pro-tempore – Avv. Domenico Fazzi, nella controversia avanti il TAR di Brescia, che vede contrapposti i signori Turrini Gabriele, Sbernini Raffaella ed altri con la Provincia di Cremona, la Società MPE Srl e il Comune di Martignana di Po.

2. Di imputare la spesa di € 4.284,00 all’intervento n°1010803/271, del bilancio 2008 che presenta la necessaria disponibilità.

3. Di autorizzare l’Ufficio Ragioneria all’emissione del relativo mandato di liquidazione della parcella, nei limiti di spesa indicati al punto 2), previa la presentazione dei documenti giustificativi della spesa.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

                                                                                        F.to  ZARAMELLA DOTT. GIANPIETRO
 ATTESTAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  FINANZIARIO

Il sottoscritto, Responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell’art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, attesta l’esistenza della copertura finanziaria della presente determinazione all’Intervento

Addì   27.06.2008                                              IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

                                                                                          F.to  Zaramella dott. Gianpietro                  

----------------------------------------
Si attesta che la presente determinazione in data odierna viene pubblicata in copia all’Albo Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi.

Addì





IL FUNZIONARIO INCARICATO









  F.to      Enore Soldi
Determinazione n. 113 del 27.06.2008
Su attestazione del FUNZIONARIO INCARICATO si certifica che la presente determinazione è stata oggi pubblicata in copia all’Albo Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi.

Addì  







          IL SEGRETARIO GENERALE









          F.to Zaramella dott. Gianpietro
ATTESTAZIONI DEL SEGRETARIO GENERALE

Si attesta che in data odierna la presente determinazione:

· è esecutiva contestualmente all’opposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell’art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267.

· viene trasmessa in copia al Sindaco, all’ Assessore competente  e al Responsabile del Servizio finanziario.

· contestualmente all’affissione all’Albo Comunale viene trasmesse in elenco ai capigruppo consiliari.

Addì   







IL SEGRETARIO GENERALE









 F.to Zaramella dott. Gianpietro
Copia conforme all'originale, in carta libera, ad uso amministrativo.
Addì




IL SEGRETARIO COMUNALE
