COMUNE  DI Rivarolo del Re ed Uniti
Provincia di Cremona
Prot. n. 2366
AVVISO DI AVVIO DEL PROCEDIMENTO DI VALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA (VAS) PER IL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO
Ai sensi e per gli effetti delle disposizioni contenute nella legge regionale 11.03.2005 n.12 e s.m.i., in attuazione degli “indirizzi generali per la valutazione ambientale (VAS) di piani e programmi” approvati con Deliberazione del Consiglio Regionale n. VIII/351 del 13.03.2007, e degli ulteriori adempimenti di disciplina approvati dalla Giunta Regionale con deliberazione n. VIII/6420 del 27.12.2007
SI AVVISA
· Che il Comune di Rivarolo del Re ed Uniti ha provveduto ad avviare con deliberazione n. 18 del 29/3/2007 la redazione del Piano di Governo del Territorio;
· Che con delibera di Giunta n. 34 del 20/5/2008 ha provveduto, in virtù dell’atto convenzionale sottoscritto in data 20/5/2008,  a dare avvio al procedimento di Valutazione Ambientale Strategica nell’ambito della procedura di elaborazione del Piano di Governo del Territorio (PGT);
· Che il proponente nonché l’autorità procedente è il Comune di Rivarolo del Re ed Uniti;
· Che l’Autorità competente per la VAS è individuata nel responsabile dell’Area Braga Mario;
· Che i soggetti competenti in materia ambientale sono:
· Amministrazione Provinciale di Cremona;

· ARPA – Cremona;

· ASL – Cremona;

· Sovrintendenza per i Beni Architettonici – Brescia;

· Regione Lombardia – Settore Territorio – Milano;

· Comuni contermini: Sabbioneta, Casalmaggiore, Casteldidone, Rivarolo Mantovano, Spineda;

· Che i soggetti competenti in materia pubblico/territoriale sono:

· Enel;

· Gas;

· Padania Aque S.p.a.;
· Telecom S.p.a.;
· Consorzio di Bonifica Navarolo – Casalmaggiore;

· Che la Conferenza di Valutazione sarà articolata in almeno due sedute, una introduttiva che è indetta per il giorno 17/7/2008 alle ore 10.00 presso la Sala Consigliare del Comune di Rivarolo del Re ed Uniti, ed una finale convocata con pubblico avviso attraverso invito diretto ai partecipanti alla conferenza stessa;
· Che nel corso della prima conferenza verranno individuati e attivati momenti di informazione e di partecipazione degli altri enti/soggetti pubblici e privati mediante il coinvolgimento di associazioni di categoria, dei costruttori edili e di associazioni varie dei cittadini e delle autorità che possano avere interesse ai sensi dell’articolo 9, comma 5, del D.Lgs. n. 152/2006, nonché per garantire la massima partecipazione ed il miglior grado di coinvolgimento;

Per ulteriori informazioni e chiarimenti rivolgersi all’Ufficio Tecnico del Comune di Rivarolo del Re ed Uniti- tel 0375/534032 fax 0375/534061 e-mail segreteria@comune.rivarolodelreeduniti.cr.it.
Responsabile del Procedimento

f.t.o. Geom. Mario Braga
