COMUNE DI TORNATA

Provincia di Cremona

Prot. 1635
AVVISO DI AVVIO DEL PROCEDIMENTO 
DI REDAZIONE DI:

VALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO 

· Visto l’art. 4 della L.R. 12/2005 e s.m.i.; 

· Vista la Direttiva 2001/42/CE del Parlamento Europeo del Consiglio del 27/06/2001; 

· Visto il CAPO I e III del titolo II, parte II del D. LGS. N. 152/2006 “Norme in materia ambientale”; 

RENDE NOTO CHE 

A. l’Amministrazione Comunale in data 21 luglio 2008 ha deciso di avviare il procedimento relativo alla redazione della Valutazione Ambientale Strategica – VAS, quale processo decisionale complesso ed allargato a portatori di interesse locale nell’ambito del più ampio procedimento di predisposizione degli atti del Piano di Governo del Territorio – PGT; 

B. gli Enti territorialmente interessati, le istituzioni e le autorità con specifiche competenze in materia ambientale saranno successivamente invitati a partecipare alle diverse fasi del progetto integrato di Piano di Valutazione Ambientale Strategica e a tal fine saranno attivate le fasi procedurali previste dalla normativa vigente; 

C. chiunque ne abbia interesse potrà partecipare e può presentare fin d’ora istanze, suggerimenti e proposte, redatte in DUPLICE COPIA (compresi gli elaborati grafici eventualmente allegati a corredo) in carta semplice e protocollati presso l’Ufficio Protocollo del Comune di Tornata, Via Fabbri I° n. 10, entro le ore 12.00 del 30 settembre 2008.
Le domande dovranno riportare gli estremi del richiedente, la descrizione dei terreni o degli immobili oggetto di richiesta e le motivazioni della stessa. Ad esse dovranno essere allegate planimetria catastale e, preferibilmente, estratto di P.R.G. vigente, con individuati gli immobili oggetto della richiesta. 

D. Si procederà alla pubblicità del rapporto ambientale e della sintesi non tecnica dei relativi contenuti, con pubblicazione di avviso all’albo pretorio e su un giornale a diffusione locale, oltre che nel sito della RUP di Cremona – Portale del Comune di Tornata  (www.rup.cr.it) 


Tornata  23 luglio 2008
        Il Responsabile Del Settore Tecnico                                          Il Sindaco

           Dott. Maurizio Scoma                                                    Cav. Francesco Compagnoni

